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Overleg cluster Strategie & Inhoud, 7 april 2022 13:00u

Aanwezig verslag)

Parlementaire zaken

Debatten

- 11 april debat over verlenging Twm. Alleen 8 standby voor vragen.

oO x ackup nodig bereikbaar bij geen gehoor.
- ok fijn om nog één iemand extra beschikbaar te hebben om mee te helpen mocht dat

nodig zijn > vrijwilligers kunnen zich oi

[CRE
den.

- Later ook het commissiedebat; dan met bredere bezetting.
- Het debatdossier voor de 19° gaat maandag naar de minister. Mogelijk moeten er dan nog

worden aangevuld. Maandag wordt het dossier naar iedereen doorgestuurd.

Kamerbrieven

-

MEE
over voorraden. Eerste versie met input RIVM, woordvoering en BZ is

aar. Volgende week (dinsdag) met minister bespreken en dan op tijd (donderdag)
uitsturen voor het debat op 19 april.

- BER antwoord op advies GR over Moderna voor kinderen onder 12. Doen we dit in een

aparte brief of gaat dit mee in de voorradenbrief? > eest zo meteen en kijkt wat het

meest logisch is.

Kamervragen
- EE) vragen van Van den Berg (CDA) over immuungecompromitteerden. Gevraagd om

voor het debat van 19 april te beantwoorden.

Inhoudelijke updates

Toepassingskader GR
- Nog steeds niet helemaal duidelijk wat daarmee gaat gebeuren.
- Gevraagd aan RIVM hoe ver zij zijn met de voorstellen die gevraagd zijn door EL]

-

a
OMT is een onafhankelijk team dat onder het Clb valt. Zo'n type constructie

onafhankelijke commissie binnen CIb) zou een logisch model kunnen zijn.
- We kunnen alvast beginnen met een concept-opdrachtbrief.

S&OP

- BE in het S&OP zijn we tot de conclusie gekomen dat er nog maar twee reéle scenario’s

zijn. Aan gevraagd om de langetermijnbrief hier nog eens op na te lopen.
- ook handig om Uitvoering hierin mee te nemen.

Rondvraag

C-supp.
- Bin gekregen dat er een aantal mensen zijn met langdurige klachten na vaccinatie

ie daarvoor hulp willen. Er is een Facebookgroep met ruim 1,400 mensen die zich niet

gehoord voelen. Wordt ook een vergelijking gemaakt met het toeslagenschandaal.
- C-support weet niet zo goed wat ze ermee moeten, dus hebben het signaal aan ons

doorgegeven. Bij veel mensen is het niet duidelijk of dit écht door vaccinatie komt. Neemt

niet weg dat zij zich niet gehoord voelen.

-

BEd v= moeten een ‘aanpak nazorg’ hebben. Hiervoor nalopen of hulp, communicatie en

voorzieningen in orde zijn. Vervolgens een plan van aanpak opstellen.
- Afgesproken datfiFfinaloopt hoe het nu staat met de nazorg en een statusupdate op de

mail zet.

- Ook uitzoekpuntje hoe het zit met aansprakelijkheid > dit checken met WZ.

-  Wellicht de minister informeren dat dit speelt. Ook binnenkort bespreken in het overleg
met Lareb.
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Rolverdeling RIVM en VWS m.b.t. inkoop
- coe een uitnodiging naar WJZ enEEE =stuurd om te bespreken hoe wij de

ove racht naar het RIVM voor ons zien.

- A.s. donderdag is er een vervolgafspraak met het RIVM om de werkafspraken verder te

bespreken.
- Ook bezig met een offerteverzoek aan het RIVM.


